11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2009 15:29:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.04.2009 15:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86464/answer/86465




YBaxaeMniit Anekcanup! OORYHO BOCCTAaHOBUTEIbHBIM IIEPHOJ COCTABIIsIET 0K0Io 1-1,5 Mecsiies.
Yepes 1,5 Hepmenu elre paHO HaunHaATh GU3NUECKUe HAarpy3KH, TeM 0ojiee, 9YTO MOCTIe0IepaOHHbIH
OTEK eIle He COIIeJI IOIHOCTRI0. YIauH.



